



夏季,让帕金森停止抖动僵直

医学表明:帕金森根源是多巴胺神经元受损,攻克帕金森必须修复受损的多巴胺神经元。帕金森临床分:

I期:单侧手抖或有僵硬感,不控制病情将加重。

II期:双手抖动,僵直加重,生活受影响。

III期:抬腿困难,翻身吃力,全身有被绑感,是关键期,不及时治疗病情就像“泄洪”一样快速加重。

IV期:拖步走,易摔倒;穿衣吃饭需帮助,言语不清。

V期:生活不能自理,

瘫痪在床。

管城区李阿姨:患帕金森6年,双手抖动,走路小碎步,翻身困难,美多巴2片一天吃了5年,带来恶心、便秘、整夜失眠,再也不能打太极。

河南健脑堂为其量身定制“721康复方案”:

1.运用加拿大最新脑科技,联合使用脑神经修复必需物质:神经生长因子NGF和神经节苷脂GM,修复受损多巴胺,明显改善帕金森抖动僵直等症状。

2.定期接受理疗和穴位

按摩。

3.传授护理技巧。

联合使用3个多月后,李阿姨抖动消失,僵直明显改善,翻身自如,说话清楚,便秘失眠消失,不但走路稳当,又能打太极了。

帕金森在夏季应该注意哪些事项,如何做好锻炼?本期特邀知名专家侯主任亲自坐诊(60年临床经验)。免费赠送《帕金森康复锻炼手册》(内含帕金森饮食、锻炼及最新医疗讯息)。

详情咨询:

0371-67715057

4年脑萎缩6个月好了

我在2002年确诊为脑萎缩,出现记忆力减退,吐字吞咽困难,走路不稳的情况。2006年年初病情加重,大小便失禁、卧床不起,有时连家人都不认识。就在我被病痛折磨得生不如死的时候,女儿看到益智康脑丸(原名脑萎缩丸)专治脑萎缩的报道,就试着买了一个疗程。服用完后,我感觉记忆力提高了,又继续服了一个疗程,大小便不再失禁了,能下地走路,吐字清晰,吃饭也香了,现在可以像正

常人一样生活,每天又可以陪老伴散步。我非常感谢益智康脑丸,是它让我找回了以往生活的乐趣。

脑萎缩中医学称为痴呆症,发病缓慢,早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆力明显下降,反应迟钝、答非所问、喃喃自语、行走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤。晚期已明显痴呆,智能和体能全面瘫

24小时咨询电话:

北京(010)64033569

河南(0371)60509725

郑州市亚细亚医药部(6区收款台旁)引进了此药

全程无痛 斩断痔疮

7月16日-7月31日痔疮免费大普查

作为一名长期饱受痔疮折磨的患者,面对如此多铺天盖地的广告想治疗都不知道如何选择,稍有不慎会导致遗憾终生的后果。据一权威机构曾做出个统计:为什么患者总习惯将痔疮作为小病一拖再拖,以致延误最佳治疗时机而加重病情,最终产生严重后果。经多方论证,最终得到结论,大多数患者都是担心:“痔疮的治疗是否疼痛,远期疗效是否到位,肛门功能是否会受到损伤。”针对这样的顾虑,我院充分发挥自身优势,博众家之长,采用最新疗法通过对麻醉方式的改进,结合全新引进新一代远程痔疮综合治疗系统,一次性治疗内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、直肠息肉、肛门瘙痒等肛肠疾病。该方法是在针对手术、内服外用药、结扎、套扎注射疗法、液氮、冷冻、激光、微波、电子(包括低频、射频、电容场、电离子透入及电动振荡)等各种痔疮旧式疗法基础上所开辟的一种创新型治疗方法,其目的是让痔疮在热原理作用下迅速使病灶自动干枯、脱落,并加强对肛垫的保护,使肛门功能维持正常,从而达到术中和术后康复的轻松自如,这种到位的疗法被患者认可,所以还有的患者说:“疗效满意,一身轻松。”

我科的特点:优质的服务、专业的技术。所以我们接诊和复诊的病人很多,大部分都是患者自己介绍过来的,疗效好不好,来医院问问患者就知道,我们的广告做的好,还不如您治疗完后出去宣传的好,您的宣传才是我们最好的活广告,我们珍惜您的每一分血汗钱,真正做到让您用最短的时间,最低的费用到达最好的治疗效果,让我院真正成为“痔疮克星,患者福音”的温馨家园,这是您的心愿也是我们的宗旨。且该方法标本兼治、采用微创,不开刀、不住院、不复发、不影响工作和学习。

我院肛肠科为了响应卫生部医疗改革,让平价医院的价格惠及于每一位患者,特定于在普查期间实行免挂号费,免检查费,理疗费优惠20%,药费优惠10%的活动。

咨询热线:0371—61795999 0371—67979933

地址:郑州市建设东路24号肛肠诊疗中心。

乘车路线:52、50、88、103、302、101、104、9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南。

扬子江药业将举办“礼赞英雄母亲”活动

80位英雄母亲相聚北京



近日,中国知名制药企业——扬子江药业将于7月25日~27日在北京举行以“礼赞英雄母亲”为主题的大型活动。

据了解,本次活动以诉求情感为主题,通过英雄母亲与英雄儿女之间的特殊感情,让全社会关注军队,关心军人,关爱军属。活动主要内

容为,在全国各地寻找80位军烈属、优秀战士的母亲相聚北京参加系列活动,全程活动由“同唱英雄妈妈赞歌”、“相聚国旗下”、“英雄妈妈检阅英雄儿女”、“名垂千史同植英雄林”四大主题构成。扬子江药业董事长徐镜人这样评价本次活动:

“和平年代的英雄虽然没有硝烟弥漫战场上军人的悲壮,但是同样具有感人至深的情怀,我们扬子江药业希望通过本次活动呼吁社会不忘英雄母亲,关怀英雄母亲。”他进一步表示,没有强大的国防,就没有我们企业的繁荣,更不会有人民安宁、社会的和谐。在振兴民族医药的同时,扬子江将把拥军优属的光荣传统发扬光大,积极履行好企业应有的社会责任。

据了解,自1995年起,扬子江药业累积投入5000万元资金,已经走过十几年拥军路。先后与驻港部队、西沙群岛官兵、三军仪仗队、海军泰州舰结为军民共建。2005年,扬子江药业拥军优属事迹得到全国双拥工作领导小组、民政部、解放军总政治部的表彰。章伟

鼻炎咽喉 免费检查、半价治疗



中国健康教育协会主办的第一届“暑假,关爱青少年鼻咽健康工程”已在京广北路42号(省市医保定点单位、原河医大一附院东住院部——安泰医院)正式启动。如果孩子患了鼻炎,或出现鼻咽部不适的症状,家长们可带孩子参与,进行免费的电脑内窥镜图文显示检查(仅限本月30日之前)。

此次活动内容除电脑内窥镜检查免费外,还包

括其他多项优免诊治措施:凡就诊者一律免专家挂号费、诊断费、普通检查费;等离子“低温消融”技术治疗费优惠50%;复查费全免。此活动目的在于普及鼻咽健康知识,提高广大青少年对鼻咽疾病早防早治的保健意识。

相关链接:此次提供的免费电脑内窥镜图文显示检查,又被称作德国STORZ鼻咽喉内窥镜检查、光导内窥镜检查等。它可将鼻腔、鼻窦

内部深处的情况放大显示在电脑屏幕上,结果十分精确,过程无任何不适感。

低温消融技术具有不开刀、不住院、不出血、无痛苦、治疗只需十几分钟、安全彻底等优点,对各种慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎以及咽喉炎、扁桃体炎、鼾症等疾病疗效显著,是目前最适合青少年的治疗方法。

陈鹏
报名热线:69326510
网址:www.zzebh.com

肾结石怎能一碎了之?

肾结石、尿路结石易损伤肾脏和尿路,会对健康造成严重的威胁,采用手术取石或激光碎石,很难彻底排除碎石及多发性结石。

吉林敖东恒源药业研制的新药泌石通胶囊,独含的溶石因子SVT(抗聚核因子)能渗透到结石内核,分解各种有机盐类,使结石由内到外开始崩解,

变为若干较小结石,相对于崩解前的结石,体积不变但表面积却相应增大,这就让SVT因子尽可能多地吸附在结石表面,进行再溶解,从而实现了溶解-崩解-再溶解的良性循环。经临床验证,对各类肾结石、尿路结石、膀胱结石均能溶解排出,泌石通胶囊上市以来已经让无数肾

结石、尿路结石患者走向了康复。

对于已经有尿路结石的人来说,要在饮食中注意多吃碱性食物,如胡萝卜、苹果、菠萝等;少吃含钙高的食物和草酸高的食物,以减少结石刺激发生绞痛的机会。

咨询电话:
0371-63399226

呼噜要人命,告诉你一个偏方

夜晚鼾如雷,白天没精神。呼吸暂停、心脏病、高血压、性欲低下等病情如影随形,睡眠中突然猝死随时发生,就这样子一次次地与死神擦肩而过,下次还能如此幸运吗?

有没有安全有效的方法?北京中医研究院告诉你

一个偏方:
每天3袋止鼾茶。此法屡用有效,在北京等地广为流传。

国家专利(专利号ZL97116454)止鼾清咽茶,选用被称为“中药抗生素”的冬凌草入药,其特有的活性因子直接作用于鼻、咽部

位,将软组织及黏膜上的毒素清洗,鼻咽腔疏通扩大,快速清除咽喉水肿,还能纠正咽部狭窄,使呼噜和咽炎也就随之而去。

据悉,止鼾清咽茶已在我市上市。

详情请咨询:
0371-60503962

国家发明专利号:ZL98118756.0
糖尿病

(不服药 不忌口)

一般1次见效,4次左右显效或康复,尤其对并发症疗效更好。
0394-6223992 (0)13949967992
登陆网:www.liuguoqun.com

9600111

美女琳琳
听歌点歌
白领日记
万人特卖
语音搜索

真情相约
把柔情进行到底

网通固话和小灵通均可拨打

锦图电子地图

免费向路热线:69523679

诚信业务员代理商 www.hmtube.cn

地址:中原新区CBD国际金融中心B座单元2202
电话:68107937 13703826318